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 Предмет: Громадянська освіта 

  

 

  

 

  

Тема уроку: Підсумково-узагальнюючий урок.

  

Завдання уроку:

  

1. Повторити вивчений матеріал, пригадати зміст вивчених понять.

  

2. Виконати тестові завдання як підсумковий етап контролю за рівнем засвоєння знань.

  

Тестові завдання вам будуть надіслані через групу у Вайбері.
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Предмет: Громадянська освіта

  

Консультація 
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Тема: «Молодіжні ініціативи та волонтерство в різних країнах світу».

  

Мета заняття: навчатися розумінню того, що волонтерство є основою побудови та
розвитку громадянського суспільства в Україні.

  

Хід заняття та завдання для опрацювання:

  

І. Пригадайте:

  

1.Що таке соціальна активність?

  

2.Що таке волонтерство?

  

3. Які чинники сприяють розвитку волонтерства?

  

4. Що спонукає людей до волонтерської діяльності?

  

ІІ. Ознайомтеся із аналітичним матеріалом про зміст та сутність лідерства за посиланням:

  

http://www.experts.in.ua/baza/analitic/index.php?ELEMENT_ID=73474  Молодіжне лідерство
і волонтерство в Україні

  

ІІІ. Ознайомтеся із волонтерськими проєктами, які нині діють в Україні, за посиланням:
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http://www.experts.in.ua/baza/analitic/index.php?ELEMENT_ID=73474
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https://volonter.org/

  

Домашнє завдання: напишіть есе по темі, якою волонтерською діяльністю ви б хотіли
займатися.
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https://volonter.org/
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Предмет – Технологія простого монтажу

  

Тема уроку 127-128-Обслуговування електродвигунів.

  

Посилання – 

  

Урок  Тема уроку: Способи захисту електродвигунів від ...

  

kvpubd.kiev.ua  › 

  

 Завдання – опрацювати та законспектувати матеріал,надати відповіді на питання.

  
  

 

      Українська мова
  Тема: Чергування голосних і приголосних звуків. Зміни приголосних при збігові їх
у процесі словотворення       Завдання:
    1. Опрацювати теоретичний матеріал та зробити опорний конспект с.97-98  2.Виконат
и вправи с.98-100
 
(вправа №2-5)
 
Авраменко О. Українська мова (рівень стандарту) 10 клас, 2018
 
3. Перейти за посиланням та виконати вправи 
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https://kvpubd.kiev.ua/wp-content/uploads/2020/11/kulanina-%D1%94.v.-montazh-ekspluatacziya-ta-remont-elektoobladnannya.-urok-93-94_11.11.pdf
https://kvpubd.kiev.ua/wp-content/uploads/2020/11/kulanina-%D1%94.v.-montazh-ekspluatacziya-ta-remont-elektoobladnannya.-urok-93-94_11.11.pdf
https://kvpubd.kiev.ua/wp-content/uploads/2020/11/kulanina-%D1%94.v.-montazh-ekspluatacziya-ta-remont-elektoobladnannya.-urok-93-94_11.11.pdf
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https://webpen.com.ua/pages/Pravopys_Holosnyh/Alternation_I_with_vowel_letters.html
 
Результати надіслати на пошту 
pivulska@ukr.net
 
      Українська література   Тема: Сюжетно-композиційні особливості новели «Камінний
хрест»     

 

    Завдання:
    1. Опрацювати матеріал підручника за планом (с.175-177):
 1.Історія написання.
 2.Композиція новели   3. Проблематика. Стильова своєрідність.  Авраменко О.
Українська література (рівень стандарту) 10 клас, 2018
 
2. Перейти за посиланням та виконати завдання 
https://learningapps.org/display?v=p7jjeb6e321
 
Результати надіслати на пошту 
pivulska@ukr.net
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https://webpen.com.ua/pages/Pravopys_Holosnyh/Alternation_I_with_vowel_letters.html
mailto:pivulska@ukr.net
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